

Сидим дома! Фотоотчет Группа «Крепыши» 2 младшая «Космос».



День космонавтики – праздник, посвященный первому полету человека в космос, его отмечают во всем мире 12 апреля. Изучение космоса можно уже с детьми дошкольного и раннего школьного возраста. Для детей эта тема всегда интересна и заманчива, так как еще много неизведанного и есть место для полета фантазии. Ничего так не сближает детей и родителей как совместное и интересное время проведения. Вместе с родителями дети конструировали ракету, рисовали, сидя дома. И вот какие прекрасные работы получились.







